

Новогодние сюрпризы карельской погоды

В этом году Петрозаводску с новогодними елками определенно не везет. Пострадала елка около торгового центра «Десяточка» на Ключевой — вандалы сломали нижние ветки, оборвали светодиодную гирлянду и украли игрушки. Нападению подверглось новогоднее дерево на Кукковке.

А во вторник вечером, примерно в 22.00, рухнула искусственная елка на площади Кирова. Виновниками на этот раз оказались не хулиганы, а переменчивая карельская погода.

Шквальный ветер, который усилился к вечеру, разметал пластмассовые стулья и столики, снес торговую палатку, сорвал крышу с другого торгового павильона и сдвинул детские батуты. Сама елка при падении переломилась в четырех местах. К счастью, при падении никто не пострадал.

На место происшествия оперативно выехала бригада МЧС. Упавшее дерево было решено оставить до утра. Утром елка была уже полностью демонтирована. К сожалению, ни восстановлению, ни повторной установке она уже не подлежит.

Как сообщили в пресс-службе городской администрации, упавшую искусственную елку заменит живая. Установить ее планируется до 30 или 31 декабря. Появление другого новогоднего дерева зависит от погодных условий, подчеркнули в администрации, потому как устанавливать елку при сильном ветре очень затруднительно. В любом случае городские власти намерены произвести замену перед Новым годом, чтобы не омрачать горожанам праздничное настроение.

Также шквальный ветер повалил немало деревьев по всему городу и во многих местах оборвал провода. Как сообщили в МЧС Карелии, на проезжую часть деревья падали на улицах Малослободской, Мелентьева и Грибоедова. На улицах Калинина и Кутузова упавшие деревья оборвали провода. Также на улице Калинина дерево рухнуло на гараж. Зафиксированы падения на дома и рекламные баннеры. Во всех случаях никто из людей не пострадал.

Дмитрий НАУМОВ